



Экскурсионный тур "В гостях у могучего Казбека" (Северная Осетия -Алания-Ингушетия)

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Аэропорт Владикавказ / Республика Северная Осетия — Алания

Места показа: Республика Северная Осетия — Алания, Владикавказ, Кармадонское сельское поселение, поселок Верхний Фиагдон, Аланский Успенский мужской монастырь, Бирагзанский Горячий Источник, Куртатинское ущелье, Аланский Богоявленский Женский Монастырь, поселок Верхний Мизур, село Цамад, село Дагом, урочище Донисар, Дзивгисская крепость, село Цмити

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от 46 000 руб.

В стоимость тура включено

- транспортные услуги по программе тура, включая групповые трансферы аэропорт Владикавказ – отель Владикавказа - аэропорт Владикавказ;
- услуги местных гидов;
- размещение в отеле по выбору (3 ночи);
- питание по программе (завтраки в отеле, обеды на маршруте);
- эко-сборы;
- вода 0,5 л/чел в день;
- экскурсии по программе тура;
- входные билеты по программе тура;
- мастер-класс по керамике.

В стоимость тура не включено

- авиабилеты до места начала тура;
- ужины;
- билеты на термальный источник от 300 рублей/1 час, оплата на месте;
- дополнительные услуги на месте размещения;
- сувениры;
- доплата за тур 1000 рублей с человека на заезд с 28.04-01.05 (отель «Владикавказ»).

Описание тура

Знакомо ли вам это чувство: вы высоко в горах, в полном одиночестве, но никак не можете отделаться от ощущения: кто-то пристально на вас смотрит, без угрозы — из чистого интереса? Такое чувство часто приходит к путникам, когда они оказываются в дикой природной местности. У каждой территории есть свой владелец и хранитель, и в такие моменты он чувствует вас, приветствует — здесь нет причин для беспокойств или страха.

Например, Казбек — гордо раскинувшийся на границе России и Грузии потенциально активный вулкан — может испугать неопытного путешественника; однако, этот испуг становится лишь проверкой: великан бережно хранит свои сокровища, свои тайны, и открывает их только самым чутким и трепетным путникам. Если вы почувствовали на себе взгляд этого архаического великана, можете быть уверены: он рад приветствовать вас в своих владениях!

В рамках тура «В гостях у могучего Казбека» вы сможете насладиться всем богатством, которым полнится кавказская земля. Невероятная сила хранится в древних замковых комплексах - возраст некоторых превышает тысячи лет! Вы посетите знаменитые некрополи и башни, крепости, древнейшие церкви и, конечно же, уникальные памятники природы, куда более древние, чем любые рукотворные постройки.

Всё это и многое другое — во владениях могучего Казбека. Он приглашает вас в гости — поверьте, вы ещё долго будете вспоминать его радушие и гостеприимство.

Программа тура

День 1. Прибытие + экскурсия по Владикавказу. Источники «Бирагзанг»

Прибытие в аэропорт г. Владикавказа (рекомендуем воспользоваться рейсами с прилётом до 13:15.)

13:30 — групповой трансфер в город.

Знакомство с городом (памятник Иссе Плиеву, Чугунный мост, площадь Штыба, посещение Храма Рождества Пресвятой Богородицы).

Обед.

Трансфер в отели, размещение.

17:00 - выезд от отеля на **термальные источники «Бирагзанг»** в горах под открытым небом (без гида).

(На территории находится 3 бассейна: основной 35-38°C, малый горячий 40-43°C, малый холодный 5-15°C).
Купание - 1 час (доплата за входные билеты от 300 руб/чел).

Термальный родник бьет с глубины более 2000 метров. Лечебное купание помогает успешно лечить различные болезни желудочно-кишечного тракта; кожные и суставные заболевания; гинекологические проблемы; сердечно-сосудистые и неврологические болезни. Не рекомендуется посещение бассейна в период обострения заболеваний.

Возвращение во Владикавказ.

Свободное время в городе.

Ужин (самостоятельно).

День 2. Многогранный Владикавказ. Обзорная экскурсия + мастер-класс по керамике

Завтрак в отеле.

Отправление на **обзорную пешеходную экскурсию** по Владикавказу, где сохранилось более 70 исторических и архитектурных памятников конца XIX — начала XX вв.

Одна из самых красивых улиц Владикавказа - **проспект Мира**, который был основан еще в 19 веке. Здесь можно неспешно гулять, слушать музыку местного радио, увидеть знаменитый **Владикавказский трамвай**, который является одним из самых любимых символов города, выпить кофе в необычных кофейнях, в хорошую погоду можно увидеть шикарные виды Главного Кавказского Хребта и горы Казбек.

Мы обязательно пройдемся по проспекту, посмотрим памятники архитектуры – здание бывшей гостиницы “Париж”, академический русский театр имени Е. Вахтангова, филиал Мариинского театра, заглянем в гости к Булгакову с котом Бегемотом, не забудем упомянуть и про Пушкина, прогуляемся среди домов 19 века, и, конечно же, расскажем, как формировался город с разными конфессиями и взглядами - ведь в столице Северной Осетии уживаются армянская церковь, лютеранская кирха, суннитская мечеть и православные храмы.

После пешеходной части экскурсии заглянем в **центр развития народных художественных промыслов Алании**, где вы сможете приобрести интересные сувениры, в том числе и знаменитую керамику ручной работы.

Обед в городе.

Мастер класс по керамике*

На Северном Кавказе, уникальном своими природными особенностями, богатым природными сырьевыми ресурсами, народные промыслы всегда занимали важное место, а керамика – едва ли не главный предмет археологических находок. Именно она чаще всего встречается на археологических раскопках, что свидетельствует о высоком уровне развития гончарного искусства, которое и сегодня почитается на Северном Кавказе. Приглашаем окунуться в мир гончарного ремесла и своими руками сотворить свое произведение искусства.

Свободное время в городе.

Ужин (самостоятельно).

***На заезд 11-14.07.24** вместо мастер-класса по керамике будет экскурсия в Музей «Дом Вахтангова».

Экскурсия по дому Вахтангова пройдет по 6 залам, в которых воссоздан быт семьи Вахтанговых: кабинет отца и комната его сына Жени, семейная столовая и гостиная.

Во время обзорной экскурсии по городу на площади Свободы у нас будет возможность увидеть шествие уличных театров и карнавал.

Расписание спектаклей фестиваля уточняется. Билеты на спектакль можно будет приобрести заранее.

День 3. ГАлагирское ущелье. Древние селения и достопримечательности Алагира

Завтрак в отеле.

Встреча с гидом в отеле.

Отправление на экскурсию на транспорте повышенной проходимости.

Алагирское ущелье является своеобразными воротами в Закавказье. В древние времена ущелье играло роль крепости – осетины строили в этой местности фортификационные сооружения, бастионы, замки, сторожевые башни.

Все, кто едет из Владикавказа в Алагир, на подъезде к селу Дзуарикау неизменно притормаживают – здесь у горной реки Фиагдон, над серой скалой, соприкасаясь крыльями, застыли в вечном полете семь белых журавлей. Монумент посвящен **братьям Газдановым**, которые один за другим ушли в годы Великой Отечественной войны на фронт и в родное осетинское село уже не вернулись.

Следующая наша остановка - **храм “Собор Вознесения господня в Алагире”** (1851 г.), построенный в византийском стиле из местного материала – розовато-серого туфа.

Еще одно интересное для посещения место - **Аланский Богоявленский Женский монастырь**. Первые сестры обосновались в Алагире в мае 2002 года – в недостроенном доме в триста квадратных метров на двадцати сотках необработанной земли. Сейчас же на территории монастыря есть храм, гостиница, отдельный корпус под монастырские мастерские, большая монастырская трапезная, сестрический корпус и Реабилитационный центр для детей, пострадавших в терактах и боевых действиях.

В 8 км от города Алагир перед въездом в ущелье вас встретит монумент **Святого Уастырджи**, самого почитаемого в Осетии. Расположен он прямо в скале, на высоте 22 м над поверхностью земли и весит 28 тонн.

В этот день вас также ждет посещение столицы древнего Алагира – селения **Верхний Мизур** (XVI век), прозванного так за внушительные размеры – оно раскинулось на нескольких склонах у подножия Скалистого хребта.

Достопримечательностью селения, помимо размеров, остатков башен, склепов и цыртов, считается церковь **архангела Михаила**, которую в 1890 году построила фамилия Марзоевых.

Обед.

После обеда мы отправимся в старейшие высокогорные поселения 13 века Урсдонского ущелья — **Цамад, Дагом и Донисар**. Перед нами предстанут невероятные плато и поляны с потрясающим видом на Кавказский хребет. Возможно, вам повстречаются табуны диких лошадей. И, конечно, здесь вы в полной мере испытаете медитативное состояние «тишины в горах», ради которого сюда возвращаются снова и снова.

Возвращение во Владикавказ.

Свободное время.

Ужин (самостоятельно).

День 4. Горная Осетия - Кармадонское и Куртатинское ущелья. Окончание программы

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров (вещи берем с собой).

Выезд в **Кармадонское ущелье** (второе название — Геналдонское). По дну этого ущелья протекает река Геналдон. Здесь же располагается довольно большой ледник Колка - место трагедии, случившейся с Сергеем Бодровым в 2002 году.

Поднимаемся чуть выше и мы уже в **Куртатинском ущелье** - одном из живописнейших в Северной Осетии (имеет протяженность более 50 км). Ущелье образовалось в результате прорыва рекой Фиагдон скальных массивов.

Остановка на фотосессию в **теснине Кадаргаван**, где река прорезала в горном хребте стометровую щель.

Посещение **Дзивгисской скальной крепости** - комплекса оборонительных сооружений, построенных в XIII-XVI веках.

Посещение **башен братьев Куртаг и Тага**, где со смотровой площадки открываются шикарные виды горной панорамы. Знакомство с историей родовых замков осетин. Сегодня мы узнаем откуда берет начало генеалогия более ста фамилий Северной Осетии.

Жемчужина Куртатинского ущелья - **селение Цымыти**, расположенное в верховьях Куртатинского ущелья. Живописные виды, склепы, башни с петроглифами - все это нас ждет здесь.

Экскурсия продолжится посещением селения **Верхний Фиагдон и Свято-Успенского мужского монастыря** - самого высокогорного храма в России.

Обед с блюдами национальной кухни, где мы также сможем понаблюдать и узнать, как же делаются настоящие осетинские пироги.

Трансфер в аэропорт г. Владикавказ к рейсам после 20:00.

Дополнительно

*на заезд с 28.04-01.05 доплата 1000 рублей с человека за тур при размещении в отеле «Владикавказ».

* Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг.

Варианты размещения

Владикавказ

Планета люкс

Места сбора группы

Аэропорт Владикавказ

Встреча в день заезда в аэропорту г. Владикавказа на выходе из зала прилета с табличкой "Казбек".
Групповой трансфер в 13:30.

Даты тура

Октябрь 2024

10 октября 2024 в 13:30 - 13.10.2024 от 46 000 руб.			
--	--	--	--

Ноябрь 2024

01 ноября 2024 в 13:30 - 04.11.2024 от 46 000 руб.			
---	--	--	--

Декабрь 2024

12 декабря 2024 в 13:30 - 15.12.2024 от 46 000 руб.			
--	--	--	--